
DESPRE POSTERIORUL... PARLAMENTAR 
 
Iubite cititorule, nu sunt vremile sub noi, ci e bietul om sub vremi, 
scrie cronicarul. Iar vremurile pe care le trăim mă obligă să-i 
sfidez pe puritani si pudibonzi si s-o admir, de pildă, pe 
Cicciolina... Si, urmându-i exemplu, îmi doresc să intru în 
Parlament! Ea a fost, eu voi fi! Dar eu nu voi intra cu bustul, ci 
cu posteriorul! (Asta ca să mă exprim anatomic). Mi-am propus să 
impun posteriorul drept cel mai important semn electoral! Si cel 
mai demn, totodată. Sus, posteriorul! Căci el, iubite cititorule, 
este cel mai util lucru pentru parlamentarul român. Te sfătuiesc, 
cititorule, să nu te asezi între oglinzi pentru a-ti admira si, 
eventual, pentru a-ti defini posteriorul. Căci nu orice fel de 
posterior intră în Parlamentul acestei tări. Acel posterior, de 
exemplu, care concurează pentru vreo Miss (cum ar fi Miss 
Piranda), ei bine, acel posterior ar fi (de)mis urgent din prea 
voiosul nostru parlament. Pentru că parlamentul României este 
un lucru serios. În el intră numai posterioare-posterioare, nu 
posteriorutze. Parlamentarul român, un adevărat crestin (în 
primul an de mandat vizitează toate bisericile si mănăstirile din 
tară), înaltză în fiecare seară rugăciuni pentru posteriorul lui: 
Înger, îngerasul meu/Roagă-t e  l a  Dumnezeu/Pentru posteriorul 
meu/Dacă-i mic, tu fă-mi-l mare/Dacă-i slab tu fă-mi-l tare/Si în 
orice dimineată/Tu trezeste-mi-l la viată. Căci pe scaunul de 
parlamentar român nu poate sta un posterior cât pumnul. Că 
imediat s-ar spune că e scaunul prea mare pentru fundul lui. Iar 
în parlament pumnul se foloseste pentru a da cu el în masă, 
atunci când e prea multă gălăgie si posterioarele domnilor 
parlamentari nu pot dormi în liniste... V-ati întrebat 
dumneavoastră, cei care îi înjurati si îi blestemati pe 
parlamentari, cât suferă posteriorul lor până când adoptă o lege? 
La ce chinuri si la ce malformatii este supus? Un om care ajunge 
în spatiul cosmic se lungeste cu 7 cm si se îngustează în talie cu 
10. Ei bine, în spatiul parlamentar se întâmplă exact invers! În 
timpul unei sedinte parlamentare, parlamentarii nostri descresc 
cu 7 cm si se lătesc în posterior cu 10 cm. De aceea este atât de 
necesar să facem tot ce tine de noi pentru a reabilita această 
parte ingrată, dar utilă, atât în plan social cât mai ales politic, a 
organismului omenesc. Ea face parte din miscarea de rezistentă! 
Cum ar zice Marius Tucă. Rezistă împotriva oricărui regim (mai 
putin împotriva regimului alimentar), împotriva oricărei motiuni, 
de fapt împotriva oricui... Pentru că posteriorul nu-i pătimas! 



Datorită posteriorului lor parlamentarii nostri, dragii nostri 
parlamentari, au elaborat o serie de legi care poartă amprenta de 
necontestat a acestei părti a organismului. Vă dati seama cât s-
au scremut? Vorba latinului: S-a scremut un munte (de posterior) 
ca să nască. Ce? Nu-i greu de ghicit... 
Posteriorul parlamentarului român suportă cu stoicism 
interminabilele ore de dezbateri, de parlamentări, fâtâindu-se, 
chinuindu-se, miscându-se când la dreapta, când la stânga! 
Foarte rar reuseste să se mentină pe centru, desi el reprezintă 
centrul de echilibru al organismului uman. El, posteriorul, se află 
într-o pozitie ingrată, cea mai ingrată dintre pozitii! Între partea 
de sus si partea de jos, între seceră si ciocan. Ce dacă unii au 
gâtul mai scurt? Ce dacă altii au mâna mai lungă? Posteriorul 
este la locul lui, îsi face treaba! Treaba mare!  
Admir presa independentă care a sesizat corect rostul 
posteriorului în viata parlamentară. O dovedesc expresii ca: Gura 
bate guru! Sau: Posteriorul face, posteriorul trage! Sau: Pestele de 
la posterior se împute! Ori: Unde nu-i posterior, vai de picioare! 
După cum e lesne de observat, posteriorul îsi face datoria cu 
cinste... El sustine greutatea capului. Cu cât parlamentarii nostri 
sunt mai grei de cap, cu atât posteriorul lor iese mai mult în 
evidentă. Posteriorul sustine greutatea capului care oricum cade 
din când în când, motăind indiferent. De aceea în Parlamentul 
României nu cade un cap, ci la fiecare sedintă cad, ca secerate, 
zeci de capete! Posteriorul le rămâne însă treaz... Asa că: Înger, 
îngerasul meu/Roagă-te la Dumnezeu/Pentru posteriorul meu.... 


